

微通报

涉嫌侵害英雄烈士名誉、荣誉罪 网民“辣笔小球”被批捕

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

3月1日,据@南京检察(江苏省南京市人民检察院官方微博)通报,2021年2月19日10时29分、10时46分,犯罪嫌疑人仇某明在新浪微博上使用其个人注册账号“辣笔小球”,先后发布两条信息,贬低、嘲讽卫国戍边的英雄烈士。相关信息在微博等网络平台迅速扩散,造成恶劣社会影响。南京市建邺区检察院依法以涉嫌侵害英雄烈士名誉、荣誉罪对犯罪嫌疑人仇某明批准逮捕。



微回应

疑似智力残疾未成年女孩嫁给中年男子 当地多部门回应

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

2月28日,河南驻马店,网传一名疑似智力残疾未成年女孩嫁给一中年男子。视频中,一名女孩一直在哭泣,男子拿纸巾为其擦拭眼泪。3月1日,当地派出所所长称,女子户籍显示20周岁。同日,驻马店民政局称,智力低下者根据情况,可不予办理结婚证,或为无效婚姻。当地市委宣传部表示,已注意到网传视频,多部门已介入调查。



微提醒

警惕! 海关查获新型毒品伪装成软糖

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,厦门海关联合地方公安破获一起寄递渠道涉嫌走私毒品案,查获含四氢大麻酚的“软糖”509克。海关提醒:四氢大麻酚是大麻中的主要精神活性物质,具有成瘾性,一旦食用相当于吸毒,携带或邮寄含有该物质的食品均属违法行为,切勿因好奇等原因以身试法。



微悼念

送别老人! 南京大屠杀幸存者蔡丽华老人去世

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

3月1日,南京大屠杀幸存者蔡丽华去世,享年95岁。蔡丽华老人是今年去世的第2位幸存者,目前,经南京侵华日军受害者援助协会认证的在册在世的幸存者仅剩70位。送别老人,铭记历史,珍爱和平!



微暖心

乡村女教师开学给学生带来一车零食

@中国之声
(中央广播电视台总台广播新闻综合频率)

95后姑娘小骆大学毕业后,选择到四川凉山当一名特岗教师。3月1日,新学期开学,她凌晨5点开车出发,历时12小时返校,后备厢塞满妈妈准备的零食特产。小骆说,头两年每次返校要转7次车。现在自己会开车了,妈妈每次在后备厢塞满给自己和学生的东西。



微曝光

电商平台部分防蓝光眼镜不合格

@中国青年报
(中国青年报·中青在线微博)

近期,上海市市场监管局集中组织力量对电商平台32家企业销售的49个品牌72批次防蓝光眼镜进行了监督抽查。经检测,有19批次不合格,不合格检出率为26.4%。另外,还发现8批次产品无产品名称、厂名厂址,涉嫌“三无”。不合格项目主要是可见光透射比、紫外光谱透射比、明示透射比、防蓝光性能和标志五个项目。



微视野

韩国两大免税店撤出航站楼

@中国日报
(China Daily 中国日报官方微博)

3月1日,韩国两大免税店乐天和新罗正式撤出仁川国际机场最主要航站楼。据悉,仁川国际机场是韩国最大的机场,一号航站楼占据了机场两大航站楼总客流量的七成。两家免税店占地面积达4000多平方米,占免税区域总面积的三成。尽管机场三度招标、多次降租,但目前仍然无人接手。原免税店员工中有500人面临失业。此前有分析认为,韩国免税店外国消费者的消费额超过90%,这种过于依赖海外游客的经营模式存在风险。疫情暴发之后,去年韩国的国际旅客量同比骤减八成,韩国免税店遭遇了有统计11年以来的首次亏损。其中,仁川机场免税店销售额暴跌约95%。



英居民区引爆1吨重二战德制炸弹 2600处房屋居民紧急疏散

@环球时报
(《环球时报》微博)

当地时间2月27日,一枚二战时期的德国炸弹在英国一处居民区被引爆。这枚炸弹重2204磅(约1吨),被认为是二战时期纳粹使用的武器。附近约2600处房屋的居民被紧急疏散,航拍画面记录下震撼爆炸过程。



炸弹被发现后 附近约2600处房屋的居民被紧急疏散
次日上午 炸弹被就地引爆 航拍画面记录下爆炸过程